



## 嘉藥管樂首次參賽表現亮眼

嘉南藥理大學管樂社 11 日於台東參加 102 學年度全國學生音樂比賽，以 88.08 分佳績獲得大專團體 B 組管樂合奏項目優等獎，首次參賽即獲優等，表現十分亮眼。

由教育部指導、國立台灣藝術教育館主辦的 102 學年度全國學生音樂比賽，日前於台東縣藝文表演中心舉行舉辦南區決賽，大專團體 B 組管樂合奏項目共 18 支隊伍參賽。該校首次參加全國學生音樂比賽，即獲得優等，勝過許多參賽多年隊伍。肇因本屆社長的努力奔走、禮聘高峰泰老師擔任樂團指揮外，更在陳秀華老師的指導下，同學們無不卯足全力積極準備比賽，除了固定平日每週晚間的加強練習以外，連寒假期間也緊鑼密鼓安排各項訓練。

指揮高峰泰老師於賽後表示，第一次上台比賽，同學們表現可圈可點，假以時日，一定有更好的表現。目前社團人數雖不多，但表現優異，誠如評審的評語：「人數雖少，但不減精緻度，團圓的個人技巧與合奏能力都不錯；樂團表現力強、音樂層次分明，技巧與音色均在水準之上。」

該校管樂社，源自於嘉南藥專時期的管樂隊，為任務型室外樂隊，多為學校慶典、活動、畢業典禮奏樂演出，近年逐漸轉型為室內樂團並社團化經營外，更多次與台南地區的科技大學組成聯合管樂團。